
Piątek 13-tego

Poziom trudności: Średni

1. Jak miała na imię matka Jasona?

A - Pamela

B - Jessie

C - Maria

D - Susan

2. Kto jest reżyserem pierwszej części Piątku 13-tego?

A - Wes Craven

B - John Carpenter

C - Sean Cunningham

D - George Cameron

3. W jaki sposób zginął mały Jason?

A - Zpadł z drzewa

B - Zagryzły go psy

C - Utopił się w jeziorze

D - Został trafiony piorunem

4. Gdzie w większości rozgrywa się akcja filmów z serii Piątek 13-tego?

A - Elm Street

B - Camp Crystal Lake

C - Haddonfield

D - Antonio Bay

5. W jaki sposób ginie Jason w części 7?

A - Zostaje utopiony

B - Zostaje trafiony siekierą w głowę

C - Zostaje spalony

D - Zostaje wysadzony w powietrze
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6. W której części Piątku 13-tego Jason powstaje z grobu?

A - 5

B - 6

C - 7

D - 8

7. Jaką nazwę nosi 4 część Piątku 13-tego?

A - Nowa krew

B - Jason idzie do piekła

C - Nowy początek

D - Ostatni rozdział

8. W której części po raz pierwszy pojawia się Tommy?

A - 3

B - 5

C - 4

D - 6

9. W której części Piątku 13-tego nie wystąpił prawdziwy Jason?

A - 5

B - 7

C - 8

D - 10

10. Jakiego koloru są paski na masce hokejowej Jasona?

A - niebieskie

B - czarne

C - czerwone

D - na masce nie ma żadnych pasków

11. Jak Jason zabił swoją pierwszą ofiarę?

A - Udusił ją

B - Przebił ją włócznią

C - Wbił jej w głowę siekierę

D - Wbił jej w głowę szpikulec do lodu
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12. W której części Jason po raz pierwszy pojawia się w hokejowej masce?

A - 2

B - 3

C - 4

D - 6

13. Gdzie toczy się w większości akcja Piątku 13-tego 10?

A - Nad jeziorem kryształowym

B - W szpitalu psychiatrycznym

C - W kosmosie

D - Na statku

14. Ile rodzeństwa miał Tommy Jarvis?

A - 1

B - 2

C - 3

D - był jedynakiem

15. W której części Piątku 13-tego wystąpił Kevin Bacon?

A - 3

B - 2

C - 1

D - 10

16. W której części Piątku 13-tego wystąpiła Betsy Palmer?

A - 3

B - 1

C - 10

D - 9

17. Jaki aktor w większości części zagrał Jasona?

A - Ron Perlman

B - Kane Hodder
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C - Robert Englund

D - Derek Myers

18. Kto wygrał walkę pomiędzy Jasonem a Freddym?

A - Freddy

B - Jason

C - Nikt nie wygrał

D - Nie doszło nigdy do takiej walki

19. Jak się nazywa siostra Jasona?

A - Jason nie ma siostry

B - Betty

C - Jenna

D - Carla

20. W której części Jason po raz pierwszy się uśmiechnął?

A - 3

B - 2

C - 7

D - 9

21. Dlaczego Jason zabija?

A - Bo zabili mu matkę

B - Bo lubi patrzeć jak inni cierpią

C - Bo jest kanibalem

D - Bo to jest jego hobby
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Piątek 13-tego

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. C

4. B

5. D

6. B

7. D

8. C

9. A

10. C

11. D

12. B

13. C

14. A

15. C

16. B

17. B

18. B

19. A

20. A

21. A
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